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Niederschrift Nr.: 22.06.OB1 Gremium: Ortsbeirat Nieder-Gemünden 12. Legislaturperiode 

Datum:  Donnerstag, den 12.10.22  Zeit:  19:00 – 20:40 Uhr Ort:  Dorfgemeinschaftshaus Nieder-Gemünden 

Mitglieder 

Anwesende : Martin Müller, Jolande Becker, Simon Scheer, Tobias Fiedler, Mariella Nuhn 

Entschuldigt : / 

Unentschuldigt : / 

Vom Gemeindevorstand bzw. der Gemeindevertretung : Daniel Müller, Jens Ruhl, Silvia Hild, Eva Wolf   (Timo Karl) 

Sitzungsleitung  : Jolande Becker Schriftführung :  Mariella Nuhn 

 

Tagesordnung: 

TOP und   
Drucksachennr. 

Betrifft Bemerkungen Aktenzeichen 

22.06.OB1.1 Eröffnung der Sitzung durch Jolande Becker 

  

Jolande Becker eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Des Weiteren soll Herrn 
Timo Karl, das Rederecht erteilt werden, um uns Informationen zur Flurbereinigung zu geben. 

Dafür Dagegen Enthaltungen 

5 0 0 

 

 

  

22.06.OB1.2 Flurbereinigung 

Herr Timo Karl Informierte uns darüber das im Zuge der Flurbereinigung ein Vorstand gewählt 
werden muss, dieser besteht aus 5 Personen und 5 Stellvertretern, diese wählen die Vorsitzenden 
und deren Stellvertreter. 

Jeder kann sich daran beteiligen und in den Vorstand gewählt werden. Man sollte Ortskenntnisse 
haben und Lust haben das Entwicklungspotenzial in Nieder-Gemünden voll auszuschöpfen. 

  

22.06.OB1.3 Bürgerbus   
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Wir hatten hier nach dem Sachstand gefragt und haben erfahren das, wir auf einer Warteliste stehen 
und die Anträge dafür gestellt worden sind. Dafür hat sich eine Private Arbeitsgruppe zusammen 
getan die derzeit ein Konzept erarbeiten und auch die Anträge gestellt haben. 

Freiwillige die gerne fahren wollen können sich gerne bei Eva Wolf oder dem Ortsbeirat melden. 

22.06.OB1.4 Friedhof 

Der Arbeitseinsatz am Friedhof hat stattgefunden, dabei sind uns ein paar Sachen aufgefallen. Eine 
Scheibe an der Leichenhalle ist beschädigt, diese haben wir zum Schutz mit Klebeband versehen, 
diese müsste repariert werden.  

Ältere Leute kommen nicht mehr zu den Gräbern, da sie mit den Rollatoren nicht zwischen den 
Gräbern entlang gehen können. Hier muss Barrierefreiheit herrschen, doch die Friedhofsatzung 
schreibt vor, wie der Abstand sein muss, hier muss die Friedhofsatzung geändert werden.  

Bei Gräbern, die weg gemacht worden sind, ist die Erde abgesackt und stellen damit eine 
Stolperfalle für ältere Menschen dar, hier müssen diese Abgesackten stellen mit Erde aufgefüllt 
werden. 

Der Ortsbeirat schlägt vor, Personen zur Friedhofspflege auf geringfügiger Basis einzustellen. 
Dadurch hätte der Bauhof Entlastung. 

  

22.06.OB1.5 Hohlstraße – Gärtnerei 

Die Straße hinten bei der Gärtnerei ist abgesackt und soll ausgebessert werden. 

  

22.06.OB1.6 Sonstiges 

Backhaus 

Die Ofenklappe in Nieder-Gemünden im Backhaus ist kaputt gegangen, Antrag für einen Experten ist 
beim Gemeindevorstand eingereicht. 

 

Rathausgasse 2 

Bei der Rathausgasse 2 ist die Planungsphase eingeleitet, da auch die Fördergelder da sind. 

 

Bürgerpreis 2022 

Jedes Jahr wird von der Sparkasse ein Bürgerpreis verliehen, in den Kategorien „engagiert unter 30“, 
„Lebenswerk“, „Alltagshelden“, hieraus gingen zwei Preise an engagierte aus Gemünden. Zum 
einem an die Flüchtlingsinitiative Gemünden die den ersten Platz in der Kategorie „Alltagshelden“ 
gewonnen haben und an Mariella Nuhn die den Anerkennungspreis in der Kategorie „engagiert unter 
30“ gewonnen hat. 
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Für das Protokoll: 
 
 
 
 
 
gez. Jolande Becker     gez. Mariella Nuhn 
Ortsvorsteherin     Schriftführer 

Verteiler Datum 

Ortsbeirat  

Gemeindevorstand  

Gemeindevertretung  

Sitzungsgeld  

Veröffentlichung  

 


